
  

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 
Πανεπιστήμιον Αθηνών 

Πανεπιστημίου 30, 106 79 Αθήνα 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Εισαγωγική ομιλία από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

και Διευθυντή της Θεραπευτικής Κλινικής, καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο με 

τίτλο : «Θεραπευτική Κλινική Ε.Κ.Π.Α. : 2000-2018». 

Χαιρετισμός από την Διοικήτρια της 1ης Υγειονομικής Περιφέρειας Αττικής, κυρία  

Ιωάννα  Διαμαντοπούλου. 

Χαιρετισμός από την Υποδιοικήτρια του Γ.Ν.Α. «Αλεξάνδρα», κυρία Ευαγγελία Παππά. 

Ομιλίες για  την Θεραπευτική  Κλινική  και το έργο των αφυπηρετησάντων μελών της από τους: 

 καθηγητή του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Αθηνών 

Αριστοτέλη Μπάμια με τίτλο : «Συμμετοχή στη Διεύθυνση της Θεραπευτικής Κλινικής» 

 Διευθυντή Ε.Σ.Υ., Υπεύθυνο της Μ.Α.Φ. του Γ.Ν.Α. «Αλεξάνδρα», κύριο   

Σοφοκλή  Κοντογιάννη με τίτλο : «Δημιουργία και λειτουργία Μονάδων Εντατικής 

Θεραπείας και Αυξημένης Φροντίδας» 

 Διευθυντή Ε.Σ.Υ., Υπεύθυνο πτέρυγας νοσηλείας Δ3 του Γ.Ν.Α. «Αλεξάνδρα», κύριο 

Ευάγγελο Κωστή με τίτλο : «Παθολογία : ο πυλώνας της Θεραπευτικής Κλινικής» 

 Διευθυντή Ε.Σ.Υ., Διευθυντή του Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου του Γ.Ν.Α. «Αλεξάνδρα», 

κύριο Ιωάννη Κανακάκη με τίτλο : «Διατήρηση της πρωτοπορίας στην Καρδιολογία» 

 Διευθύντρια Ε.Σ.Υ., Διευθύντρια του Τμήματος Ενδοκρινολογίας του Γ.Ν.Α. «Αλεξάνδρα», 

κυρία Ελένη Αναστασίου με τίτλο : «Η Ενδοκρινολογία στην υπηρεσία του ασθενούς και 

στην επιδίωξη της αριστείας» 

 Διευθύντρια Ε.Σ.Υ., Συντονίστρια, Διευθύντρια της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού του Γ.Ν.Α. 

«Αλεξάνδρα», κυρία  Ερασμία Ψημένου  με τίτλο : «Μονάδες του Παθολογικού Τομέα : η 

συμβολή τους στην εύρυθμη λειτουργία της Κλινικής» 

 Ανάγνωση επιστολής του Συντονιστή, Διευθυντή του Γαστρεντερολογικού Τμήματος και 

Διευθυντή του Παθολογικού Τομέα του Γ.Ν.Α. «Αλεξάνδρα», κυρίου  Σπυρίδωνα 

Μιχόπουλου. 

 Διευθύντρια Ε.Σ.Υ., Συντονίστρια, Διευθύντρια του Νεογνολογικού Τμήματος του Γ.Ν.Α. 

«Αλεξάνδρα», κυρία Σοφία Σεβαστιάδου με τίτλο : «Νεογνολογικό Τμήμα : ο διατομεακός 

συνδετικός κρίκος». 

Επίδοση τιμητικών διακρίσεων στα αφυπηρετήσαντα μέλη. 

 
 
 
 

 Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών   

και η Θεραπευτική Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών 

οργανώνουν  εκδήλωση προς τιμήν  

 των αφυπηρετησάντων μελών της Κλινικής (2000-2018). 

 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί  

την Τρίτη, 23 Οκτωβρίου 2018 

και ώρα 19.00 

στη Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

 

 

Σας προσκαλούμε να παραστείτε. 

 

 

 

Ο Πρύτανης 

 

Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος  


